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Obec realizuje v rámci programu IROP projekt s názvem:
Chodník v úseku  1. Zámeček - Obecní úřad, 2. Červený - odbočka Filip
Na projekt je poskytována finanční podpora z EU.

Cílem projektu je :
výstavba nových chodníků, které umožní bezpečný pohyb chodců v centrální části obce podél frekventované místní komunikace v centru obce. Nové chodníky navazují na již realizované chodníky pro pěší a zajistí jejich propojení do jednotného systémového celku obce.  Celková délka řešené trasy chodníku je cca 444 m. Chodníky se nachází podél místní komunikace, a jsou vedeny přímo centrem obce, takže spojují jeho administrativní i komerční část do uceleného systému komunikací pro pěší. 
Jejich charakter a způsob výstavby, společně s bezbariérovou úpravou, umožní pohyb osob s omezenou schopností pohybu a orientace,  čímž dojde k vytvoření komplexní sítě chodníku a  výraznému zkvalitnění a atraktivitě prostředí, a to pro všechny uživatele -  obyvatele obce ( také děti navštěvují MŠ a ZŠ), návštěvníky, turisty, dojíždějící za prací i uživatele veřejné dopravy.
[bookmark: _GoBack]Zvýší se také především dostupnost a  bezpečnost významných cílů každodenní docházky k cílům - obecní úřad, škola a školka, sídla místních firem.
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