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Terénní asistenční služba pro rodiny s dětmi Zlín 
„Je to za mnou a já jsem ráda, bez pomoci bych to ale nezvládla,“ sděluje maminka Marie (34 let), když vzpomíná na období před 2 lety v rozhovoru s vedoucí Terénní asistenční služby ve Zlíně. 
Na otázku co bylo tak těžké, se žena rozhovořila o situaci před dvěma lety: „Zůstala jsem sama s téměř čtyřletou dcerou. Přítel s námi bydlel, ale hodně hrál automaty a všechny peníze prohrával. Neměli jsme na jídlo, dlužili jsme na bydlení, dluhy jsme měli skoro všude. Situace byla zoufalá, já jsem to taky těžce nesla…,“ odmlčela se paní Marie. Po krátkém nadechnutí pokračovala o tom, jak se snažila situaci řešit: „Vyhledala jsem pomoc u rodiny, azyl mi ale poskytli jen na chvíli, s dluhy nechtěli mít nic společného a bylo nás tam moc. Když jsem se zmínila známé, jak to u nás vypadá, řekla mi o pomoci terénní sociální pracovnice a tak jsem se na ně obrátila.“ Dále jsme hovořily o tom, v čem spočívala pomoc Terénní asistenční služby: „Paní mi pomohla najít bydlení pro mě a dceru a vyřídit dávky, na které jsem měla nárok, potom jsem díky její pomoci našla místo v mateřské škole pro dceru. Také mi pomáhala najít práci. Dlouho trvalo, než jsem si našla práci jen na ranní směnu, abych mohla dceru vyzvedávat ze školky. Taky jsme řešily výživné od otce na dceru. Teď mě čeká soud ohledně mých dluhů, které mám z minulosti.“ Na otázku, jak nyní hodnotí spolupráci s Terénní asistenční službou, odpovídá: „Měla jsem někoho, kdo se mnou šel v mých problémech, neodsuzoval mě a byl ochotný a schopný mi pomoci.“



Terénní asistenční služba (TAS) je poskytována rodinám s dětmi do 18-ti let ve Zlíně a přilehlých obcích. Posláním je podpora rodin v jejich úsilí zlepšit svou nepříznivou životní situaci (dlouhodobá finanční tíseň a předluženost, nezaměstnanost, výchovné problémy dětí, neadekvátní bydlení, nevyhovující rodinné prostředí apod.) a vytvořit tak bezpečné prostředí pro zdárný vývoj dětí. 
Služba je dobrovolná a bezplatná. 

V případě potřeby kontaktujte Mgr. Jarmilu Studeníkovou v pracovních dnech mezi 7-19 hod. 
na tel.: 734 522 288 nebo na e-mail: jarmila.studenikova@azylovydum.cz. 
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