Vnitřní směrnice č. 2 Obce Březnice 
Podrozvahové účty
Obec :




Březnice

Adresa:



Březnice 485, 760 01 Zlín

Směrnici zpracoval:


Haluzová Irena

Směrnice nabývá účinnosti dnem:
1.1.2010
Právní východiska 

zákon o účetnictví, §14
vyhláška č. 410/2009 Sb., §49 -§54 

Oblasti úpravy
1) stanovení pravidla na jakých stranách podrozvahy budeme účtovat, zda na MD a D dle povahy účetního případu (MD aktivní, D pasivní) nebo vždy na stranu MD (povahu aktivní nebo pasivní určíme z názvu účtu). 

2) dále zda budeme účtovat obratově nebo kompenzačně 

3) vymezení zásad pro evidenci v podrozvaze, připomeňme si je z kapitoly 6.1.:

· informace je významná pro uživatele účetní závěrky
· informace je významná pro potřeby rozhodování a řízení 
· cena informace je přiměřená 

· informace není duplicitní 

· pro získání informace je evidence na podrozvaze vhodná 
4) pravidla pro inventarizaci podrozvahy

Např. ve znění: 

V případech, kdy účetní jednotka zachycuje v podrozvahové evidenci informace potřebné pro vnitřní užití a zároveň se jedná o duplicitní evidenci majetku (jiné ocenění majetku, než je umožněno předpisy) budou tyto případy zachyceny formou „zvolený účet“ MD / „zvolený účet“ D, na straně D např. s analytikou 0888, s tím, že tyto případy nezkreslí vykazování v příloze účetní závěrky a nepodléhají inventarizaci.   
5) vymezení účetních případů k evidenci v podrozvaze

Účetní jednotka měla definovat jednotlivé účty (včetně analytik) na úrovni účtového rozvrhu s popisem obsahového vymezení. Pokud se účetní jednotka rozhodne, že určité případy popsané ve vyhlášce nebude neúčtovat z důvodu uvedeného v §48 odst. 1 (významnost a přínos informace), je nutno tyto důvody specifikovat právě ve směrnici 

Jednotlivé možné postupy jsou naznačeny v části 6.1. této knihy – například se může jednat o:

· vymezení spodních hranicí, od kterých bude účtováno na účtech 901 či 902

· vymezení případů, které budou zachycovány na účtu 903

· vymezení pravidel pro odúčtování pohledávek z účtu 911

Pokud přejdeme ke složitějším záležitostem, může se jednat například o následující úpravy: 

Účetní jednotka nebude používat účty skupiny 92 a 96 z důvodu nesplnění zásad ve vztahu k významnosti informace pro uživatele a pro potřeby řízení a rozhodování. Výjimkou jsou pouze podmíněné závazky z leasingových smluv na účtu 962, které účetní jednotka v podrozvaze evidenci bude evidovat ve výši neuhrazených splátek dle splátkových kalendářů do konce leasingové smlouvy. 

Účet 931 a 932 – aktivní část 

Ve směrnici lze uvést např. 

Účetní jednotka povede na účtech 931 a 932 pohledávky ze smluv o smlouvách budoucích kupních na prodej dlouhodobého majetku, pokud nejsou předmětem evidence v rozvaze (např. sjednané splátky záloh na budoucí prodeje). Dále podmíněné pohledávky z kupních smluv na prodej dlouhodobého majetku. 

Účet 971 a 972 – pasivní část 

Účetní jednotka povede na účtech 971 a 972 budoucí závazky ze smluv na pořízení dlouhodobého majetku, pokud nejsou předmětem evidence v rozvaze v případě významných hodnot budoucího očekávaného dodaného plnění.  Dále podmíněné závazky z kupních smluv na pořízení dlouhodobého majetku.

Účet 933 a 934 – aktivní část 

Ve směrnici lze uvést např. 

Zde účetní jednotka povede budoucí pohledávky z uzavřených smluv mimo smluv evidovaných na účtu 931 a 932 v případě, že v jednotlivých smlouvách poskytnuté plnění dosáhne hranice 1% bilanční sumy s tou podmínkou, že nejsou zároveň příjmy z těchto budoucích pohledávek zahrnuty v rozpočtu na běžný rok.  

Účet 973 a 974 – pasivní část 

Ve směrnici lze uvést např. 

Zde účetní jednotka povede budoucí závazky z uzavřených smluv mimo smluv evidovaných na účtech 971 a 972 v případě, že v jednotlivých smlouvách přijaté plnění dosáhne hranice 1% bilanční sumy s tou podmínkou, že nejsou zároveň výdaje z těchto budoucích závazků zahrnuty v rozpočtu na běžný rok.  

Účet 941 až 948 – aktivní část a účet 975 až 984 - pasivní část 

Účetní jednotka zde bude evidovat podmíněné pohledávky v souladu s obsahovým vymezením. (není nutné uvádět). 

Účet 949 a 951 – aktivní část a účet 985 a 986 – pasivní část

Účetní jednotka vypíše případy, které si k evidenci v podrozvaze převážně zvolila dobrovolně. Viz příklady k obsahovému vymezení těchto účtů u kapitoly 6.1.








Josef Hutěčka









      starosta

