Vnitřní směrnice č. 7 Obce Březnice 

Harmonogram účetní závěrky

    Obec:



Březnice

Adresa:



Březnice 485, 760 01 Zlín

      Směrnici zpracoval:

Haluzová Irena

Projednáno a schváleno:

19.11.2003 

Datum změny:


22.4.2008

Datum zpracování:

28.5.2003 

Obec provádí uzávěrkové práce 12x ročně, což tedy znamená, že jednotlivé agendy /banky, pokladny, odběratelé, dodavatelé/ jsou uzavírány měsíčně. V rámci měsíční uzávěrky jsou zúčtovány veškeré operace, které patří do příslušného měsíce. Obec tak má k dispozici 12x ročně poměrně přesný obraz o svém hospodaření. 

Měsíční uzávěrka je hotova nejpozději k 10. kalendářnímu dni následujícímu po měsíci, kterého se účetní uzávěrka týká a zahrnuje následující operace:

- uzavření bank a pokladen - vždy k poslednímu dni, kterého se účetní uzávěrka týká

Kromě pravidelného uzavírání bank a pokladny je každý měsíc provedeno:

- zaúčtování mzdového dokladu na základě vyjetého podkladu z  počítače

- zaúčtování splátek úvěrů na základě výpisů z banky

V souladu s novelou Prováděcí vyhlášky č. 16/01 Sb. ve znění 22/07 Sb. (ve vazbě na vyhl. 544/04 Sb.) provádí nově obec počínaje 1.1. 2005 třikrát ročně mezitímní účetní závěrku, a to v termínech k 31.3., 30.6., 30.9., v rozsahu stanoveném Zák. o účetnictví a pokyny zřizovatele. Podrobné údaje pro předkládání účetních a finančních výkazů jsou pak stanoveny v FZ č. 2/2007. Ve vazbě na uvedené termíny mezitímní závěrky se stav účtu 111 (131) uvede k uvedeným datům v příslušném sloupci rozvahy na příslušné položce účtu 119 (139). V souladu s novelou Prováděcí vyhlášky č. 353/07 Sb. § 24 odst. 4 je součástí mezitímní závěrky i údaj o stavu jednotlivé položky knihy podrozvahových účtů k okamžiku sestavení této závěrky (a dále rovněž také k rozvahovému dni).
     Účetní období v obci se shoduje s kalendářním rokem. Po provedení účetní uzávěrky za měsíc prosinec je nutné provést další operace, které již souvisí se závěrkovými účetními operacemi v souvislosti s uzavřením účtů a ověřením jejich zůstatků:
1. ověřit zůstatek účtu 042, zda zde nejsou náklady na dokončený dlouhodobý majetek

2. provést odsouhlasení pohledávek a závazků - inventarizace 
3. provést analýzu pohledávek s vazbou na stanovení a zúčtování opravných položek

4. ověřit placené a přijaté zálohy

5. zaúčtovat dohadné položky, které se u naší obce týkají  zejména závazků za služby 
    provedené za dané úč. období, na které  faktura přijde až v úč. období následujícím

V termínu stanoveném vyhláškou k finanční kontrole se předkládají požadované výkazy nadřízenému orgánu (kraji, ministerstvu) a dle požadavků a termínů nadřízeného orgánu i další požadované výkazy. V termínech stanovených vyhl. 551/04 Sb. předloží obec poskytovateli dotace podklady pro finanční vypořádání odvodů, příspěvků, dotací, návratných finančních výpomocí.

Závěrka je předkládána nadř. orgánu  v systému ARIS nebo MUZO, dle Vyhl. č. 16/01 Sb. v platném znění. Výroční zpráva, jejíž součástí je i účetní závěrka, je zpracována dle ZoÚ § 21.
     V souladu se Zák. č. 420/04 Sb. požádá obec v termínu do 30.6. každého kalendářního roku krajský úřad o přezkoumání hospodaření obce (příp. oznámí, že toto přezkoumání zadala auditorovi).
Březnice dne 22.4.2008 
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