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TECHNICKÁ  ZPRÁVA

Akce

:   KOMPLEXNÍ REVITALIZACE CENTRÁLNÍ ČÁSTI OBCE BŘEZNICE
Stavba

:   ÚPRAVY KOLEM OBECNÍHO ÚŘADU
Objekt

:   SO 1-01 REKONSTRUKCE POVRCHU CHODNÍKU
Místo

:   BŘEZNICE 
Investor 
:   OBEC BŘEZNICE
Stupeň  
:   Dokumentace pro STAVEBNÍ POVOLENÍ
Situace
Stavební objekt řeší rekonstrukci stávajících přístupových chodníků a návrh nového oplocení v okolí objektu obecního úřadu. 

Situační řešení je limitováno stávajícími zpevněnými plochami a velikostí, tvarem a využitelností pozemků.
Stávající přístupové chodníky proměnné šířky jsou většinou z litého asfaltu na betonový podklad bez omezení obrubníky. Jejich povrch je polámaný, místy propadlý a vydrolený. Část chodníku je z betonových dlaždic 30/30 s obrubníkem.
Oplocení je ve vstupní části vyzděné z tvarovek na betonový základ, dále pak z  pletiva na ocelových sloupcích do betonových patek situovaných v hranici pozemku. 
Přípravné práce

Plochy z betonových dlaždic a vyzděná část oplocení budou rozebrány, očištěny a uloženy na skládku investora. Obrubníky  a betonový základ bude vybourán a odvezen na skládku Suchý důl ve vzdálenosti do 10km. Dále bude odstraněna vrchní vrstva litého asfaltu, stávající drátěné oplocení a hmoty budou odvezeny rovněž na skládku.
Vytýčení 

Zpevněné plochy  tj. jejich charakteristické prvky – šířka a trasa respektuje stávající stav a způsob jejich vytýčení je charakterizován zejména stabilizací navržených příčných řezů, které obsahují polohové a výškové řešení návrhu. Zděná část oplocení bude navazovat na opěrnou zídku ve vzdálenosti 1,50m od stávajícího obrubníku - podle vzorového řezu. Drátěné oplocení bude respektovat hranice pozemku.
Výškové řešení

Návrh v maximální míře respektuje stávající zpevněné plochy, napojení na místní komunikaci a současně zohledňuje navržený způsob odvodnění jejich povrchu. V důsledku to znamená zejména úpravu podkladu pod dlažbu na stávajícím betonové ploše proměnnou výškou lože z drceného kameniva frakce 4-8mm.
Oplocení respektuje stávající terén.

Konstrukce zpevněných ploch

Návrh zpevněných ploch  je proveden  podle TP 170 „Navrhování vozovek pozemních komunikací“

Plocha je klasifikována podle předpokládaného způsobu využití, jako komunikace pro pěší se zatříděním „CH“. 

Skladba konstrukce ploch D2-D-1-CH-PIII pro výše uvedené hodnoty:

Betonová dlažba 




60mm


Kladecí vrstva fr. 4/8



40mm


Štěrkodrť





150mm


Celkem 





250mm

Plochy budou omezeny stávajícími objekty a betonovým obrubníkem 5/25/100 osazeným nastojato do betonového lože  s boční opěrou. Výška zvýšeného obrubníku je 6cm nad úrovní zpevněných ploch a tvoří vodící linii pro slabozraké osoby. 
Pláň zpevněné plochy bude hutněna na  minimální hodnotu modulu přetvárnosti 

E def,2 = 30 MPa. 

Část vstupu do objektu OÚ a navazující rampa bude vydlážděna protiskluzovou keramickou dlažbou do cementové malty.

Odvodnění 

Odvedení dešťových vod z povrchu zpevněných ploch  bude provedeno prostřednictvím příčného spádu do terénu resp. na vozovku MK.

Dopravní značení

S ohledem na charakter území a dopravní situaci se nepředpokládá nové svislé značení. 
Oplocení

Oplocení je navrženo stejné konstrukce jako opěrná stěna, která je součástí  SO 3-01. Jedná se o část oplocení pozemku obecního úřadu podél místní komunikace v délce 10,8m. Výška je navržena 1,25m z betonových tvarovek rozměrů 20/20/400 se štípanou strukturou osazených na vodorovný betonový základ – viz. vzorový řez.

Tvárnice se zdí na převazbu a následně se provede zmonolitnění zálivkou betonem min. B20. Pro statickou stabilitu a vytvoření železobetonové konstrukce je v otvorech v tvárnicích vložena výztuž z betonářské oceli Ø 10mm 4ks na 1m kotvená do základu. 

Dále bude navazovat oplocení z plastifikovaného pletiva výšky 1,8m na ocelových sloupcích do betonových patek situovaných v hranici pozemku. Sloupky budou osazeny ve vzdálenosti cca 3,0 m, koncové, rohové a středové sloupky budou zesíleny vzpěrami.
Hlavní vstupní branka bude nahrazena novou šířky 2,4m kotvenou do zídky a sloupku, vedlejší  branka u jídelny bude ponechána stávající.
Inženýrské sítě
Před zahájením výkopových prací musí investor nechat vytýčit polohu  podzemních vedení, aby nedošlo během výkopu k jejich poškození a provést o vytýčení zápis do stavebního deníku.Veškeré výkopové práce v blízkosti stávajících rozvodů se  musí provádět ručně. Při jejich odkrytí je nutné uvědomit  správce těchto rozvodů a zajistit ochranu proti porušení  a jiným vnějším vlivům (mráz ap.). Dále pak bude za přítomnosti správce sítě, investora, dodavatele a projektanta dohodnuta ochrana nebo případná úprava polohy sítě.
Odkrytá podzemní vedení a zařízení musí být zakreslena do dokumentace skutečného provedení stavby.
Zlín,  srpen  2013
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